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生　 徒 学校目標や学年・学級目標，目指す生徒像（どんな
生徒になってほしいか）を知っている。 3.04 37 74 25 3 1

保護者 学校は，学校目標や学年・学級目標など学校が目指すもの
について便りや懇談会を通して説明に努めていると思う。 3.11 27 88 11 1 0

教職員 学校が目指すものや学校での取り組み・子どもの姿を保護
者にわかりやすく説明してきた。 3.06 3 11 2 0 1

生　 徒 学校からのお知らせ・通信等は，家の人にきちんと渡
たすことができた。 3.43 78 43 15 2 2

保護者 学校は，学校・学年便りやホームページ等で学校や
子どもの様子を知らせ，広げようとしていると思う。 3.17 37 72 16 0 1

教職員 通信等を通して，学校の取り組みや子どもの様子につい
て知らせるように努めた。 3.12 6 7 4 0 0 4 0 0

生　 徒 学校は，家の人の質問などに親切に応えてくれている
と思う。 3.12 46 51 27 2 14

保護者 学校の職員は，いつも温かく親切に応対していると思う。
3.19 43 66 13 3 1

教職員 電話や保護者との対応は，相手の立場や気持ちを汲んで
応対した。 3.53 10 6 1 0 0

生　 徒 学校は，学校での自分の学習や生活の様子がわかるよ
うに，工夫して伝えていると思う。 3.02 34 71 27 2 6

保護者 学校は，保護者と連携・協力し合って子どもを育てよう
と努力していると思う。 3.18 41 66 18 0 1

教職員  懇談・家庭訪問等（アンケート等）を通して保護者や地
 域の声に耳を傾けるように努めた。 3.38 7 8 1 0 1

生　 徒 学校は，学習がしやすい整った環境になっていると思う。
3.04 43 66 21 8 2

保護者 学校は，学習がしやすい環境（備品・施設等）づくりに
努めていると思う。 2.93 17 83 18 4 3

教職員 学習・生活がしやすい教育環境を整えるように努めた。
3.29 5 12 0 0 0

生　 徒 授業は，わかりやすく，一生懸命勉強しようという気持ちになった。
3.07 43 68 23 5 1

保護者 学校では，子どもが興味をもって取り組み，わかる授業
を行う努力をし，成果が上がっていると思う。 2.77 17 65 37 4 3

教職員 子どもにとってわかりやすく・意欲をもって取り組む授業
展開に努めた。 3.33 6 8 1 0 2

生　 徒 学校で学習したことを，復習したり，繰り返しの学習
をすることで，力が付いてきていると思う。 2.99 42 60 24 10 3

保護者 学校では，基礎的な力が付くように復習や繰り返し学習
に力を入れ，子どもに身に付いていると思う。 2.86 22 65 36 2 1

教職員 基礎的な学習内容を身に付けるために，繰り返し学習や復
習等に力を入れ，指導を行った。 3.33 5 10 0 0 2

生　 徒 学校から出される家庭学習の課題に取り組み，学習の
習慣が身に付いてきていると思う。 3.16 57 51 23 6 3

保護者 学校では，宿題等を通して家庭での学習の習慣が身に付
くように指導に当たり，成果が上がっていると思う。 2.90 23 67 32 2 2

教職員 家庭学習の習慣が身に付くよう，具体的な方策を立てて指
導・実践した。 3.13 4 9 2 0 2

生　 徒 ４月から今日までにたくさんの本を読んだ。
　　　　　　　　　　　　　　　〔　　　　　　冊〕 2.66 32 36 50 13 9

保護者 学校は，読書活動に取り組み，子どもは本に親しみ読書
をするようになってきていると思う。 2.81 27 47 46 2 4

教職員 環境を整え，読書活動の推進に努めた。
2.94 3 9 4 0 1

生　 徒 合唱は麻生一中の特色ある取り組みであり，いつも歌声
が響いている学校だと思う。 3.25 59 58 13 6 4

保護者 学校に，美しい歌声が響くように，音楽に力を入れて指
導に当たっているし，そうなっている思う。 3.16 40 63 18 1 4

教職員 いつも学校中に歌声が響くように心がけ，指導に当たった。
3.00 2 11 2 0 2

生　 徒 自分は，学校をきれいにするため，がんばって掃除や活
動に取り組んだ。 3.29 66 49 20 3 2

保護者 学校では，清掃指導や花木を育てるなど，きれいな学校
にしようと努めているし，そうなっていると思う。 3.11 33 70 18 1 4

教職員 きれいな学校づくりのために，進んで清掃指導や美化活
動に当たった。 3.12 4 11 2 0 0

生　 徒 服装や身だしなみに気をつけて生活ができた。
3.54 85 45 8 1 1

保護者 子どもは服装や身だしなみに気をつけて生活をしている
と思う。 3.16 36 75 14 1 1

教職員 生活指導の重要性を知り，服装や身だしなみ等に力を入
れて指導に当たった。 2.94 4 8 5 0 0

生　 徒 学校で，明るく元気なあいさつをすることの大切さを知
り，元気なあいさつをした。 3.41 72 53 11 2 2

保護者 子どもは元気にあいさつや返事をするようになっている
と思う。 3.15 47 56 18 5 1

教職員 返事やあいさつができるように，あらゆる場面を通して
指導に当たった。 3.06 4 10 3 0 0
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【アンケートの見方】
◇　調査人数：生徒１３９名（94%)，　保護者１２７名(86%)　，教諭１７名(100%)　　◇調査実施日：平成２２年１１月２２日
１．Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄ・Ｅの項目の数は人数を表す。
２．平均値は，Ａを４点，Ｂを３点，Ｃを２点，Ｄを１点として換算し，Ａ～Ｄの総人数で除した数を表す。
３．平均値の基準値を２．５として，それより上回っているかどうかを比較する。
４．グラフの藍色・斜線の部分は，Ａ＋Ｂの数を表し，その項目について「概ね達成した」状況が何％かを示す。
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生　 徒 時間を守ることや規則正しい生活をすることの大切さを
知り，時間を守って生活ができた。 3.37 64 64 10 1 1

保護者 時間を守り，規則正しい生活を心がけて生活していると
思う。 3.18 38 74 13 1 1

教職員 時間を守り規則正しい生活の大切さを教え，指導に当た
った。 3.29 5 12 0 0 0

生　 徒 休まず元気に登校することの大切さを知り，元気に登校
できた。 3.53 91 33 10 4 2

保護者 休まず元気に登校できることの大切さを学び，頑張って
登校していると思う。 3.55 72 50 3 0 2

教職員 休まず登校することの大切さを教え，元気に登校できる
ように声をかえるなど指導に当たった。 3.41 7 10 0 0 0

生　 徒
学校行事（体育祭や文化祭，修学旅行，宿泊学習等，スキー学習，
その他）
に一生懸命取り組み，充実感を味わうことができた。 3.66 98 32 6 1 3

保護者
学校は，子どもが「やった。」「できた。」という達成
感や満足感が味わえるように学校行事に取り組んでいる
と思う。 3.17 36 74 15 0 2

教職員 学校行事や活動で，子どもが達成感や満足感が味わえる
ように工夫して指導に当たった。 3.31 5 11 0 0 1

生　 徒 進路や将来について考える学習（進路相談や高校進学について，
職場体験学習・職場見学等）に一生懸命取り組んだ。 3.45 77 44 14 1 4

保護者 学校は，子どもが進路や将来について考える学習や活動
（職場体験・職場見学）を計画的に行っていると思う。 3.14 34 71 17 0 5

教職員 キャリア教育（進路指導，職場体験学習等）のねらいに
そって積極的に指導に当たった。 3.07 2 12 1 0 2

生　 徒 自分の力が発揮できたり，認められたりする場面があり
やる気や自信がもてた。 3.09 48 59 24 6 3

保護者 学校では，子どものよさを認め，活躍できる時間や場面
をつくり子どもに自信をもたせるようにしていると思う。 3.02 33 61 24 3 6

教職員 子どものよさを認め，活動できる場面や時間をつくった。
3.20 3 12 0 0 2

生　 徒 責任をもって係や当番の仕事をすることの大切さを知り
頑張って当番や係の仕事を行った。 3.32 60 62 16 0 2

保護者 学校での係りや当番の仕事をすることを通して責任を
もってやり遂げることの大切さを学んでいると思う。

3.23 35 81 7 0 4

教職員 係りや当番の仕事をきちんとやることの大切さを指導し・
実践した。 3.06 2 14 1 0 0

生　 徒 「早寝，早起き，朝ご飯」運動を心がけ，取り組んだ。
3.11 60 42 23 11 4

保護者 学校では「早寝，早起き，朝ごはん」運動を積極的に
すすめ，子どもも取り組めていると思う。 3.11 38 65 18 3 3

教職員 「早寝，早起き，朝ご飯」を積極的に呼びかけ，指導に
当たった。 3.06 5 8 4 0 0

生　 徒 ケガや病気をしないように気をつけ，元気に過ごせた。
3.49 89 34 11 5 1

保護者 ケガや病気をしないで健康で生活することの大切さを
知り，健康に気をつけて生活していると思う。 3.19 39 69 16 0 3

教職員 元気に生活できるように健康や安全に力を入れて指導し
た。 3.29 7 8 2 0 0

生　 徒
自分の力で登校することの大切さを知り，少しぐらいの
悪天候でも頑張って，自力（自転車・徒歩）で登下校を
した。 3.34 73 44 14 6 3

保護者 風雨や多少の困難ににもめげずに登校することの大切
さを学び，がんばって自力で登校していると思う。 3.29 58 50 14 4 1

教職員 たくましい生徒の育成を目指して，自力による登下校を
呼びかけ指導した。 3.24 6 9 2 0 0

生　 徒 自分の健康に気をつけたり，運動をしたりすることの大
切さを知り，頑張って運動をした。 3.28 69 49 9 11 2

保護者 学習を通して健康・体力増進のために適切な運動量の
必要性を知り，運動を行っていると思う。 3.20 38 74 11 1 3

教職員  子どもの健康・体力増進のために運動の大切さを教え，
 運動量の確保に努めた。（行事や部活動指導も含めて） 3.18 3 14 0 0 0

生　 徒 部活動の練習に休まず参加し，頑張って練習に励んだ。

3.51 88 36 6 6 4

保護者 学校は，情熱と愛情をもって部活動の指導に当たってい
る。休まず部活動に励んでいると思う。 3.30 54 57 11 3 2

教職員 教育活動の一環として情熱と愛情をもって部活動の指導
に当たった。 3.27 6 7 2 0 2

生　 徒 交通ルールを守り，安全に気をつけて登下校ができた。
3.59 91 40 5 2 2

保護者 学校は，交通ルール・命の大切さを教え，登下校の安全
や不審者への対応の指導を行っていると思う。 3.22 43 66 14 1 3

教職員 子どもの安全を考え，交通ルール・命の大切さを教え登
下校の指導をした。 3.41 8 8 1 0 0
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